

A múlt árnyéka
Bevezető

Ezt a gyönyörű és békés birodalmat Onderonnak hívják. Elfek, törpök, emberek és minden egyéb élőlény lakja. De ez nem volt mindig így. Nem is olyan régen a békének még nyoma sem volt ezen a tájon. És hogy minek köszönhető ez a változás? A négy elem lovagja hozta el a békét e tájra, de addig hosszú és kalandos utat jártak be. Hogy hol vannak ők? Senki sem tudja. Azaz…nem egészen. Talán akad itt pár ember, akik tudják milyen áldozatot követelt a béke…
 Az egyik ilyen ember az emberiség mostani vezetője, egy hölgy. Egy nagy kastélyban él szolgálókkal körülvéve, intézi az állam ügyeket és arról álmodozik milyen jó is volt egykor a barátaival kalandozni. Nem. Nem volt ő mindig ilyen feszes, úri hölgy, sőt ha valaki pár évvel ezelőtt azt mondja neki, hogy az emberiség egyik vezetője lesz, akkor kétrét görnyedve röhögött volna. De most más. Teljesen megváltozott. Hogy milyen volt régen? A most élők közül kevesen emlékeznek rá. A legtöbbjüket talán nem is érdekli. Irányítja Onderont, és ez így mindenkinek jó. Mindenkinek, kivéve őt magát.

 De van itt még valaki. A neve Titus. Titus ennek a hölgynek a fia. És azt hiszem rendben is lesz ha velem kezdem el ez a történetet…

A kis herceg és a kard
· Háhá! A nevem Titus herceg és azé… - Kiálltja kardot rántva egy kék hajú fiú, amikor a szavába vág valaki.
· Herceg?! Nem vagy te kicsit nagyképű? - egy vörös hajú csinos, nagyjából a fiúval egykorú lány jelenik meg a sötét barlangban, ahol a cselekményünk játszódik.

· RACH! Ez most az én harcom, ne szólj bele! - Fordul felé dühösen Titus.

· Én nem szóóólok… de asszem a küzdőpartnered igen. - mosolyog Rach.

· He? - Még mielőtt Titus kapcsolna egy hatalmas buzogány csapódik a földbe pont a feje mellett. - ÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁ!! Hé! Nem fer! Nem voltam felkészülve!

Rach átkot kezd mormolni, lehunyt szemmel és egy fél pillanat múlva a csontvázharcos aki Titusra támadt apró pici egérré változik.

· Ez az én ellenfelem volt! Mégis hogy képzeled, hogy legyőzöd?! - ordított rá Titus.

· Úgy láttam neked nem ment. - mosolygott tovább Rach.

· Grrr…

· Torokcukorkát esetleg? - Rach tovább mosolygott.

· Hé! Ez az én poénom! Nem elég, hogy legyőzöd az ellenfelem még a poénjaimat is ellopod?! - bosszankodott Titus.

· Ti már megint veszekedtek? - a sötétből egy sóhajtó hang hallatszott, majd hamarosan láthatóvá vált egy rövid lila hajú kislány, aki valamivel fiatalabb volt Tituséknál és egy fura ketyerét hurcolt a karjában.

· Na jó…elegem van.. hazamegyek. - Titus sóhajtott és elindult kifelé a barlangból.

· Ennek már megint mi baja? - nézett utána Rach csodálkozva.
· Szerintem megsértetted az érzéseit, hogy már megint nem hagytad harcolni. - mondta a kislány és azzal Titus után indult. - Titoooo!!!

· Megmondtam, hogy ne hívj Titonak… Így csak anya szokott nevezni. Azaz… nevezett régen.
· Mikor még beszélgettetek? - csatlakozott Rach a társalgáshoz, aggódó arccal.

· Túl sok államüggyel kell foglalkoznia, szinte már azt se tudja, hogy létezem. - mondta Titus lehajtott fejjel és cammogott előre.

Innen kezdve a lányok nem szóltak. Tudták, hogy Titusnak nagyon rosszul esik ez a téma. Mikor még kisebb volt az anyja rengeteget foglalkozott vele. Titusnak nem is volt más az édesanyján kívül. Az apja állítólag a négy elemi lovag egyike volt, de ők már mind eltűntek. Titus egyedül maradt az anyjával. Azaz.. nem volt teljesen egyedül. Rach és Rach édesanyja is mindig ott voltak neki. Ők is a kastélyban laktak, de csak egy darabig. Rachel anyja igen nagy erejű boszorkány volt. Volt? Az is! Csak elindult, hogy felkutassa a négy lovagot. Rach apja is egy volt közülük, és Rach is csak az anyjára hagyatkozva nőtt fel. Viszont ahogy nagyobbak lettek egyre kevésbé törődtek velük. Nem.. nem szülői gonoszság. Sok volt a dolguk igaz, de szívük szerint mindennél jobban szerettek volna a gyerekeikkel lenni. Mi sem bizonyítja jobban, hogy Titus anyja az ablakban könyökölve várta, hogy Titus hazatérjen.
· Hercegnő, megint az ifjú Titust várja? - Szólalt meg egy mély hangú nagy darab, fehér szakállas ember aki a hercegnő dolgozószobájának ajtajában ált.

· Őt. De kérlek Al, legalább te ne nevezz így. - mondta a „hercegnő”, majd becsukta az ablakot és visszaült a székébe.

· Ahogy akarod bagszi. 

· Mi járatban vagy Al? - kérdezte diplomatikus hangon bagszi. Aki ismerte régebbről sose képzelte volna, hogy egyszer ilyen hangon fog beszélni, feszen fog ülni egy székben és az egész birodalom rá lesz bízva. 

· A kereskedők szövetségétől hoztam egy levelet - és azzal nyújtott is át egy papirost bagszi felé. Al öreg volt már, de régóta ismerte bagszit. Talán ő az aki leginkább hozzászokott a változásokhoz. Ő maga is rengeteget változott, nem csak a kor járt el felette, de már nyugodtabb életre vágyott. A Kereskedők szövetségének volt az irányítója. Talán nem is esett olyan messze ez a munka tőle, mint az egykori munkája. 

· Többet kéne foglalkoznod Titussal. Tudod… Rá emlékeztet… - mondta Al és könnyek gyűltek a szemébe.

· Engem is… Köszönöm a levelet Al. Most ideje folytatnom a munkát. - mondta bagszi és bár nem látszott rajta, de az ő szívét is elöntötték az emlékek és a szomorúság.

· Akkor én.. megyek is. - mondta Al és távozott.

Bagszi gyors átfutotta a levelet, majd választ írt és lepecsételte. Közben ismerős hang ütötte meg a fülét. Titus hazajött.

· Szállj már le rólam! - morgolódott Titus Rachra.

· Ne légy már ennyire letörve, legközelebb hagyom, hogy te győzd le! - mondta Rach, és már sajnálta, hogy előzőleg legyőzte Titus ellenfelét.

Bagszi az ablakhoz lépett és lenézett az udvarra ahol Titus és Rach veszekedtek.
~ Tényleg teljesen, olyan mint az apja… Bárcsak…~ Gondolta bagszi, de még mielőtt befejezte volna a kívánságát eszébe jutott valami. Kisietett a szobából egyenesen a kincstár felé. Ügyelt arra, hogy senki meg ne hallja a lépteit. Éppen belépett a kincstár felé vezető folyosóra, mikor Titus belépett a palotába. Talán csak a véletlen műve, de Titus észrevette, hogy csukódik az ajtó, ahol előzőleg anyja távozott. 

~ Betörő? ~ Gondolta Titus és utána sietett. Ahogy a folyosóra lépett megpillantotta Édesanyját, amin épp a kincstár zárjával bajlódott.

~ Anya? Minek akar a kincstárba menni? És miért nem szólt a kincstárnoknak? Hiszen csak neki van kulcsa ho…kinyitotta kulcs nélkül?! ~ Titusnak leesett az álla, úgy tűnik sose gondolta volna, hogy anyjának ilyesféle képességei is vannak. Nem habozott sokáig odasettenkedett a kincstár ajtóhoz, hogy jól lássa Anyja miben mesterkedik.
Bagszi a kincstárban álló nagy szekrényhez lépett és kinyitotta. Egy kard fénylett benne. Igazi mester munka, A markolata gyémántokkal és apróbb drágakövekkel volt díszítve, és a pengéje kéken fénylett.

~ Ez meg miféle kard? ~ leskelődött Titus.

Bagszi egy darabig csak ált előtte, majd lassan kinyújtotta a kezét ám, pár centire a kard előtt megállította. Nagyot sóhajtott és megrázta a fejét. Nem volt képes rá, talán úgy gondolta helyesebb nem meg tenni, de lehet hogy csak egyszerűen félt. Sarkon fordult és kiment a kincstárból, olyan sebesen, hogy észre se vette a sarokban elrejtőzött Titust.

Még mielőtt az ajtó becsukódott volna, Titus kardot rántott és megállította.

~ Huh…ez nem sokon múlt…~ Megfordult és egyenesen a szekrényhez sétált.

~Ez a kard….vajon.. apám kardja? ~ Gondolkodás nélkül megragadta és ekkor valami fura dolog történt. Hirtelen eltűnt a kastély, eltűnt a kincstár, a szekrény és a kard is. Titus zuhanni kezdett a nagy semmibe, végül puffanással földet ért. 

· Áááh…. -  fejét fogva felkelt. - Hol vagyok? Ez… nem a kastély! - egy városban volt, a nyüzsgő forgatagban kereskedők, utcai mutatványosok, gyerekek és mindenféle harcosok voltak. Úgy tűnt Titus hirtelen zuhanó érkezését senki se méltatta figyelemre. Mintha ez szokványos lett volna, még csak oda sem néztek. Vagy talán nem is látták?
· Öö… elnézést… megmondaná… - szólított meg egy öregasszonyt Titus, de úgy tűnt vagy nagyot hall és vak egyszerre, vagy valóban nem látja senki Titust.

~ Mi ez az egész? ~ Kezdett el gondolkodni Titus. ~Az előbb a kincstárban voltam… megfogtam a kardot és… huh? ~ Gondolat menetét két nagydarab kalóz verekedése szakította félbe. A Tömeg a kalózok köré gyűlt és figyelték a bunyót. 

· Ezek a híres Fürge Thomas emberei, nem? - Kérdezte egy nő a barátnőjétől a tömegben, amint Titus épp megpróbált átfurakodni a tömegen. Hamar rájött, hogy hiába strapálja magát hiszen egyszerűen átsiklik az összes emberen, mint valami szellem.

~ Fürge…Thomas? Az meg ki? ~ gondolta magában Titus, de szinte a gondolattal egy időben valaki a választ is megadta.

· Fürge Thomas?! A Híres kalóz? - furakodott a tömegben előre egy kisfiú, de máris visszarántotta az édesanyja, mondván, hogy „ne menj oda, ez veszélyes!”.

· Úgy hallottam itt szállt meg a fogadóban. - mutogatott egy öreg úr a közeli fogadóra.

~ Látnom kell! ~ Gondolta Titus, és már indult is a fogadó elé. ~Ez nem valóság… és nem is a jelen… talán… a múlt? De kié? ~ Nem kellett Titusnak sokáig várni a válaszra, hiszen a fogadó ablakán hirtelen egy köpenyes lány ugrott ki kezében egy nagy zsákkal, és pont Titus mellett ért földet.

~ Ez meg? ~ Ahogy a lány megfordult és visszanézett az ablakra, Titus furcsán ismerősnek találta az arcát, majd pillanatnyi gondolkodás után a szava is elakadt. A lány aki Titus mellett ált nem más volt, mint az egykori bagszi. Titus anyjának fiatalkori énje.
· A…ANYA?! - Titus teljesen lefagyott attól amit látott. Az anyja bár arcra teljesen olyan volt, mint 5 perccel ezelőtt a kincstárban, de rövidebb haja volt, fiatalabb volt, talán annyi idős, mint Titus. Cseppet sem volt feszes, királyi tartása, a diplomatikusság szemernyi szikrája se látszott rajta. Inkább csak olyan volt mint egy…

·  KOSZOS KIS TOLVAJ! - kiabált ki az ablakon egy fiú, akinek szinte teljesen olyan haja volt, mint Titusnak. Egy dolog viszont nagyon feltűnő volt rajta. Hogy nem volt rajta ruha. 

Egy törölközőt az ágyékához szorítva ugrott ki az ablakon a „koszos kis tolvaj” után, magára vonva a városiak figyelmét. Bagszi végigszaladt az utcán a zsákkal, a kék hajú fiú pedig követte, időközben már mindenki rajta nevetett, az egyik kereskedő lova pedig egy ügyes mozdulattal a törölközőt is kirántotta a kezéből, így a kék hajú srác a közszemérem sértés és a közröhej totális áldozatává vált.
· Nézzék, ott fut a nagy kalóz! - kiáltotta egy vicces kedvű járókelő.

· És tényleg milyen Fürge!!! HAHAHA!!! - nevettek a többiek. 

Majd az előbb verekedő nagy darab kalózok közrefogták Fürge Thomast és kardot rántva szétkergették a népet. Titusnak valahogy az egyik kalóz is iszonyatosan ismerősnek tűnt, de nem jutott eszébe hol láthatta. Végül azzal zárta le gondolatatit, hogy minden kalóz egyforma így nem csoda, ha ismerősnek tűnnek.

Gyorsan körbenézett látja-e valahol édesanyjának fiatalkori mását, de addigra a fiatal bagszi rég eltűnt, mint a kámfor. A talaj kicsúszott Titus alól és pár perc múlva ismét a kincstárban találta magát. A feje nagyon sajgott, a kard pedig ott virított a helyén ahol az előbb is volt.

· Ez egy… emlék volt?

A múltbéli titok
Titus jó darabig csak ült és bámult a kardra. Nem értette az egészet, zúgott a feje a látottaktól. 

· Anya tolvaj volt? Ezt én miért nem tudtam? - gondolkodott hangosan.

· Talán mert nem kérdezted. - szólalt meg egy hang mögötte.

· RACH! - ugrott fel Titus a meglepetéstől. - Te hogy kerülsz ide? Te tudtál.. azaz.. várjunk! Hé te tudtad hogy anya tolvaj volt igaz?

· Anyu mesélt róla. De te mit csinálsz itt Tito? - kérdezte majd körbenézett.

· Öh…én?! Semmit! *egy gyors mozdulattal becsukta a szekrényt, mielőtt Rach megláthatta volna a kardot, és máris vezette kifelé a kincstárból a lányt. -  De már ideje is mennünk! - mosolygott Titus.

· Minden rendben Titus? Fáradtnak tűnsz… - kérdezte Rach, mert furcsállotta a hercegecske viselkedését.

· Semmi bajom.. valóban kicsit fáradt vagyok. - És azzal már csukódott is be a kincstárajtó mögöttük.

Pár óra múlva Titus a szobájában üldögélt. A Hold már magasan az égen volt. A Vacsora is elmúlt már, és azon sem bagszi, sem Titus nem vett részt, rosszlétre hivatkozva. 

~ „ Anyu mesélt róla” ~ Visszhangzott Titus fejében Rach mondata. ~ Nekem sose mesélt anya a múltjáról… Apáról se…~ Végigfeküdt az ágyán és a mennyezetet kezdte bámulni. ~”Talán mert nem kérdezted!”~ ~Vajon ha kérdeztem volna elmondta volna?~ Azzal Titus felkelt és elindult anyja szobája felé.
*KoppKopp* kopogtatás hallatszott bagszi ajtaján. 

- Tessék! - kiáltott ki és letette a fésűjét, amivel épp a haját bontotta. - Titus! - lepődött meg.

- Estét Anya. - Mondta Titus és leült szemben az édesanyjával.

- Kérdezni akarsz valamit, igaz? 

- Ho.. - lepődött meg Titus, hisz egy szót sem szólt anyja mégis minden gondolatát kitalálta.

- A kardról ami a kincstárban van…

- Honnan tudtad?! - Egy Pillanatra átfutott Titus agyán, hogy anyja gondolat olvasó mágiával rendelkezik, de mégis megvárta míg választ kap a kérdésre.

- Gondolom megérintetted a kardot igaz?

- Igen.. És… láttam benne egy fura jelenetet. Te voltál az.. fiatalon, amint megloptál egy kalózt.

Bagszi nevetni kezdett.

· Az az egyik legszebb emlékem. ^^’ Azaz inkább legviccesebb. - Abbahagyta a nevetést, majd Titus szemébe nézett. ~ Nincs itt az ideje, hogy megtudja…~

· Az a kard… -  Kezdte volna a kérdést Titus, de bagszi közbevágott.

· Az a kard az Idő kardja. Apáddal együtt szereztük meg. A Kard a birtokosának összes emlékét ismeri. 

· És…te vagy a birtokosa… vagy apa?

· Én… Ha apádé lett volna a kard.. te most nem ülnél itt. - mondta komoly képpel bagszi.

· Ho…Hogyan?! - Titus meglepetten nézett anyjára. Nem tudta mire célzott ezzel a mondattal.

· Az a kard nagyon erős és veszélyes. Nem csak a múltat látja, de képes utazni az időben, vagy megállítani azt. Épp ezért kérlek, Titus sose érintsd meg újra.

· De hát..

· Nincs ”de hát”. 

· Honnan tudtad, hogy megérintettem a kardot? - kérdezte gyanakodva Titus.

· Te is láttad.. tolvaj voltam. Egy tolvajnak nehéz túljárni az eszén. - mosolyodott el bagszi. 
· Titus most először talált hasonlóságot az édesanyja és a kard emlékében látott fiatal tolvajlány közt.  

· Ki volt apa? - bukott ki a kérdés Titusból.

· A négy elemi lovag egyike.. már mondtam neked.

· A neve…Thomas volt igaz?

· Ideje lefeküdnöd Titus. Késő van már az efféle beszélgetéshez…

Titus felpattant a székről. Tele volt indulattal és kérdésekkel. Tudni akarta mindre a választ. 1 év telt el az életéből és rájött semmit sem tud a szülei múltjáról.

· MIÉRT NEM MESÉLSZ RÓLA SOSE?!

· Ígérem... elmondom majd, ha itt lesz az ideje…

· Én most akarom tudni! Ő volt az igaz?! Akit az emlékben láttam! Az a kalóz, ugye?!

· Thomas…. Nagyon jó barátom volt.

· Tehát… még csak nem is voltál belé szerelmes? - döbbent meg Titus, és minden indulata elszállt.

· Talán igen, talán nem. Rég volt, a kutya sem emlékszik már rá.

Titus dermedten ált egy darabig. Még több ezer kérdés gyűlt a fejében, de tudta, hogy anyjától ma este már nem fog rá választ kapni.

· Megyek aludni.. Jó éjt anya. - Azzal kilépett a szoba ajtaján és lassan a lépcső felé indult.

~Sajnálom, Tito…De még nem tudom neked elmondani mindazt, ami a múltban történt…~ Bagszi lassan visszaült a tükör elé, és fésülni kezdte a haját. Az arca nem sokat változott, néhol egy-két ránccal több került rá, és a múltbéli bagszihoz képest komoly és tiszteletet parancsoló nézése volt. A vidám mosoly, a csínytevő ábrázat eltűnt róla. Volt miért. Hosszú idő telt el azóta és rengeteg dolog megváltozott. Bagszi haja hosszabb lett, szinte már a derekáig ért, bár ezt alig láthatta valaki, mert napközben elegánsan felkontyolva hordta. Már rég nem ugyanaz a személy volt akit a fia a kardban látott. 

Titus dühösen lépdelt a folyosón. Nem a szobája felé ment, hanem egyenesen a kincstárba. A kincstár ajtaja előtt lefékezett, és rádöbbent, hogy ellentétben édesanyjával, neki nincs zárfeltörő képessége, sőt kulcsa sem. Elöntötte a méreg. Sem az anyjától nem kap választ, sem a kardhoz nem tud bejutni? Nem ez így nem igaz. Az indulattól kardot rántott és a zárra csapott, aminek csak az lett a következménye, hogy a kard jól visszaütött és lapjával homlokon csapta gazdáját.

· ÁÚ! - kiáltott fel Titus, majd gyorsan körbenézett hallotta-e valaki, de a kastély sötét volt és csendes.

Ha édesanyja látta volna valószínűleg az első gondolata az lett volna, hogy ~Tényleg teljesen olyan, mint az apja…pont olyan ostoba. ~

De Titus, nem tudta milyen volt az apja, és kitől örökölte ezt az indulatos meggondolatlanságot, ami egykor Thomast jellemezte, és minek következtében Thomas nem egyszer, nem kétszer, hanem több százszor pórul járt, általában mindig bagszi miatt.

~ Hogy nyissam ki? ~ Gondolkodott Titus az ajtó előtt. Karddal már tudta, hogy esélye sincs. És mivel hercegként nevelték fel fogalma sem volt a tolvaj trükkökről, melyeket egykor anyja reflexből végrehajtott akár álmában is. 

~ Nincs mit tenni! Ide kulcs kell! ~ Titus jól tudta melyik a kincstárnok szobája, azt is tudta, hogy a kincstárnok sose engedné be az éjszaka kellős közepén, no de hát ki mondta, hogy kell az engedélye? Hiszen Titonak csak a kulcs kellett.

~ Ha anya tolvaj volt, akkor egy nyamvadt kincstárkulcsot csak el tudok lopni! ~ Azzal elindult a kincstárnok szobája felé. Ahogy közeledett az ajtójához egyre hangosabban hallotta a kincstárnok horkolását. Csendben benyitott a szobába. ~Remek… már csak meg kéne találnom hol tartja a kulcsot. ~
· A párnája alatt van. - mondta egy halk hang Titus mögött.

· ÁÁÁÁÁ!! - kiáltana fel Tito, de valaki befogja a száját.

· Tabitha, Rachel? Mit kerestek itt? - mondja mikor végre Rach elengedi a száját.

· A kincstárba akarsz menni, nem igaz? - mondja Tabitha.

· Fejezd be a gondolatolvasást, tudod nagyon idegesítő! - mondja ingerülten Titus.

· Tényleg, ha már így belejöttél, mond meg mit gondol rólam ez a fafej. - mutat Rach Titusra.

· Azt, hogy csinos szép és okos vagy… - mondja nyugodtan Tabi.

· Mi?! Én ilyet nem is gondoltam! - mondja felháborodva Titus, közben lángvörösre vált az arcszíne, de a sötétben ezt nem látják a Yakamy lányok.

· Ha azt mondanám amit tényleg gondoltál, akkor Rach megölne… - mondja mosolyogva Tabi.

· Mert mit gondolt?! - Rach homlokán egy ér kidülled, jelezvén, hogy ha élni akar Titus akkor ideje menekülnie.

·  Vicceltem. Na ha abbahagyjátok végre a veszekedést akkor szerezzük meg azt a kulcsot. - mondja sóhajtva Tabi és elindul a kincstárnok szobájába, mintha csak a boltba sétálna be, benyúl a párna alá és kihúzza a kulcsot onnan.
Rach és Tito szóhoz se jutnak a megdöbbenéstől. 

~Ilyen egyszerű volna, vagy csak Tabika ennyire ügyes?~ Gondolja magában Titus, mire egy kulcs koppan a fején, amit Tabi dobott oda.

· Ne nevezz Tabikának, lehet, hogy 10 évvel fiatalabb vagyok, de az biztos, hogy már sokkal okosabb mint te!

· Psssszt! - inti le őket Rach. - Ha be akarsz menni a kincstárba akkor menj már…

· Mi…miért segítetek nekem lányok? - kérdi Titus meglepetten.

· Mert a barátunk vagy. - mondják mosolyogva.

· Köszönöm. - mosolyodik el Titus és elfut a kincstár felé.

Menekülés a börtönből
Titus futott a kincstár felé ahogy a lába bírta. Meg akarta végre tudni milyen ember volt az anyja és az apja. A léptei csak úgy dübögtek a néptelen folyosókon. Lihegve és fáradtan ért a kincstárhoz. Nem sokat tétovázott, kinyitotta a zárat és belépett a kincstárba. 
Érezte, hogy a kard hívja őt, végre megtudhat valamit a múltból, amit az anyja elhallgatott előle. Lassan megindult a szekrény felé, amikor kattant a zár…

· Jaja ne! Az ajtó! - odafutott de már késő volt, az ajtó visszazáródott, csapdába ejtve Titust.

~Na mindegy… hát így jártam… de a célt elértem. ~ odalépett a szekrényhez, majd kitárta az ajtókat. 

A kard ugyanúgy fénylett mint délután. Titus keze felemelkedett és a kard felé nyúlt.

- Mutasd meg nekem az apámat! - kiáltott a kardra, és megragadta a markolatát.

A talaj ismét eltűnt Titus alól, és hamarosan egy hajópadlón ért földet. Ahogy körül nézett észrevette, hogy egy börtönben van. A mellette levő cellában 4 ember ült. Kettőt rögtön felismert közülük. Thomas Tatuin ült a rácsok mögött és az egyik nagydarab sötét szakállú kalóza. Ezt a kalózt korábban is látta az előző emlékben és akkor is ismerősnek tűnt számára. Rajtuk kívül még két fiú, nagyjából Thomassal egy idős üldögélt a cellában. Azaz csak az egyik üldögélt. A másik feküdt nem volt eszméleténél.

- HÉ! Jöjjön már valaki! Ki tekerem a nyakatokat ti átkozott redvás patkányok! Azonnal adjátok vissza a fegyveremet és a hajómat! - kiabálta Thomas a rácsokat rázva. 

- Főnök, szerintem hiába kiabálsz, nem hiszem, hogy csak úgy odaadják a hajót, mert kéred. - szólt közbe a nagydarab kalóz.

- Én is tudom Al! - mondta Thomas majd lehuppant a földre.

~AL?! Tudtam, hogy ismerős.. de… AL?! ~ Titus visszagondolt arra az Alra akit ő ismert. Ősszakállú, de ugyanolyan nagy darab és kedves arcú, mint a vele szemben álló kalóz. ~Ez tényleg Al bácsi!~

· Nyugalom… Kat kiszabadít minket.. érzem. - mondta az ájult fiú mellett ülő fekete hajú srác, miközben a karkötőjét nézegette.
· Ejh.. milyen megható ahogy a toronybazárt herceg várja, hogy megmentse a hős lovagnő… - gúnyolódott Thomas.

· De főnök, az nem fordítva szokott lenni? - kérdezte Al.

· Áh… - Thomas inkább nem válaszolt Alnak. Tudta, hogy feleslegesen törné magát.

Titus gondolkodóba esett. ~Anya azt mondta a tulajdonosának az emlékeit ismeri a kard… de… ha anya a tulajdonos.. akkor.. ~ szétnézett és az egyik cellában lógott valaki a bokájánál felkötve zsákba kötött fejjel.

~ A…Anya?! ~ Ha a cellában ülök közül bárki látta volna Titus döbbent arckifejezését, valószínű röhögő görcsben meghal még a kivégzés előtt. De nem láthatta senki, és Titus hamar összeszedte magát, majd közelebb ment, hogy megvizsgálja a kötözött sonkát.

~ Fura, hogy csak anya van így megkötözve…~ Kihasználva, hogy képes átmenni bármilyen falon és anyagon, benézett a zsákban. 

Bagszi fejjel lefelé lógva nyugodtan hallgatózott. Titus a szeméből látta, hogy valamin nagyon töri a fejét. Úgy is volt. Ismerős volt neki Thomas hangja, de fogalma sem volt hol hallotta az előtt. Úgy tűnt a négy fiú a szomszéd cellában észre se vette a „kötözött sonka” jelenlétét, annyira csendben volt.

Hirtelen a börtönajtón túlról egy kisebb robbanás hallatszódott és egy női hang.

A sötéthajú fiú felugrott.

- Kat! Ez ő lesz! Megmondtam! - örvendezett. Időközben pedig mintha a földön fekvő fiú is kezdett volna magához térni. 

Titus az ajtó felé figyelt, és azon gondolkodott, hogy az a Kat akiről a fiú beszél, vajon az a Kat-e aki Rachel és Tabitha édesanyja. Egy hatalmas robbanás azonban félbeszakította gondolatmenetét. Az ajtó kitárult és egy árny alak tűnt fel az ajtóban, de a füst teljesen eltakarta őt. 

· Kat! - kiáltott a sötét hajú fiú, majd az árny alak az ajtóban válaszolt neki.

· Nick?! - azzal kilépett a füstből és ugyanabban a pillanatban Titus elvesztette az egyensúlyát, a földre huppant, ám amikor kinyitotta a szemét már a saját szobájában feküdt. A nap már fen volt az égen. 

Reggel volt. Titus maga se tudja hogy került vissza a szobájába. Talán csak álmodta az egészet? Nem. Titus biztos volt benne, hogy mindez megtörtént. 

Megpróbált visszaemlékezni arra aki belépett a börtön ajtaján, de nem sikerült. Most már biztos volt benne, hogy Kat az Rachelék anyja volt, de furdalta az oldalát a kíváncsiság vajon ő hogy nézett ki fiatal korában.

Kopogtattak az ajtón és egy női hang szólt be.

· Tito! Ébren vagy már? - Választ nem várva Rach belépett a szobába és leült Titus ágyának a szélére.
· Rachel! 

· Igen, az vagyok, de ne koptasd el a nevem kérlek, még életem végéig szeretném használni. - mondta mosolyogva a lány.

· Ehh… ja jó. - Maga se tudja miért, de elszégyellte magát, mintha tényleg megdorgálták volna névelkoptatásért, majd egy kérdés bukott ki belőle - hogy kerültem ide?

· A kincstárnok reggel felébredt és rád talált a kincstárban eszméletlenül. 

· Oppá.. ^^’

· Oppá bizony. Anyád mérges. Hm… Tito…

· Igen Rach?

· Elmondod, hogy miért mászkálsz a kincstárba? - Kérdezte Rachel kíváncsian.

· Hát… öööö… hé egy pillanat, a húgod úgyis tudja, mert olvas a gondolataimban, nem? - kérdezte Titus.

· Csak valami kardról beszélt… Az érdekelne téged annyira? - Rach értetlenül nézett.

· Nem akármilyen kard. Az idő kardja! - mondta büszkén Titus. Mintha épp egy új földrészt fedezett volna fel.

· Az idő kardja? Sose hallottam róla.

· Anya és apa együtt szerezték meg ezt a kardot.. Különleges erővel bír. Megőrzi a tulajdonosa emlékeit. Képes befolyásolni az idő folyását, vagy megállítani azt. De engem csak az emlékek érdekelnek. Meg akarom tudni milyenek voltak a szüleim.

Rach elmosolyodott.

· És megtudtál valamit? - kérdezte

· Igen. Láttam anyát és apát. Anya…. Ő teljesen más volt. - hátradől az ágyra, lehunyja a szemét és mosolyogva visszagondol a kis tolvaj lányra aki egykor az anyja volt. - Nem volt ilyen merev és úrias… egy kis tolvaj volt. Kedves volt az arca, és mindenki orra alá borsot tört folyton. Ilyen volt az emlékeiben. Teljesen más… Bár most is ilyen lenne…

· Az én szüleimet is láttad? - kérdezte Rach érdeklődve.

· Nem…azt hiszem őket nem. Viszont ott volt Al bácsi! Egy kalóz volt! És ő nem sokat változott, azon kívül, hogy fehér lett a szakálla. - nevetett Titus.
· Megtudod mutatni nekem is ezt a kardot?

· Attól tartok nem lehet. - Titus felült az ágyon. - Anya szerint nagyon veszélyes… ezért nem akarta, hogy hozzáérjek. 

· Veszélyes? Az csak jó! Én nem félek a veszélytől jól tudod. ^^ - mosolygott Rach.

· Lehet, hogy te nem. Én viszont nem akarok senkit se veszélybe sodorni. 

Rachel felmordult, majd jól meghúzta Titus fülét.

· ÁÚÁÚÁÚÁÚ!!! Hééé!! Ereszd már el!!!! - kiabálta fájdalmában.

Rach elengedte a fülét, de dühösen nézett Titus szemébe.

· Most meg mi van?

· Azt hiszed csak te vagy kíváncsi a szüleidre? Én se láthattam apát… tudni akarom milyen volt. És ha te veszélybe sodorhatod magadat, akkor én is!

· Jól van jól.. értem már.. Nem tudtad volna ezt kevésbé fájdalmasan közölni? - nézett szúrósan Rachre Titus és a fülét dörzsölgette. - Megígérem, hogy legközelebb velem jöhetsz…

· Komolyan? - nézett rá gyanakodva Rach. ~Túl könnyen belement…~

· Hercegi becsületszavamra! - pattant fel Titus az ágyra és a lepedőt maga köré tekerte, mint egy palástot.

Rachből kitört a röhögés, majd felkelt és az ajtóhoz sétált. - Akkor előbb légy herceg! - nyelvet öltött és még azelőtt eltűnt az ajtó mögött, hogy Titus elhajította volna a párnát felé.

· Oww.. te kis! - Eldobta a párnát, de az már csak az ajtón puffant.
A Kard keresése
Titus egy darabig még ült és gondolkodott a látottakon, majd egy nagy morgásra emlékeztető hang megtörte a csendet a szobájában.

· Oww… Tudom már mit felejtettem el… - a hasához kapott. Most vette csak észre mennyire éhes. Felkelt az ágyból és elindult a reggeliző felé.

Az asztal terítve várta, az asztal körül pedig ott ült az édesanyja, Rachel, Tabitha, a lila hajú kislány és még páran. Próbálta kerülni anyja tekintetét, tudta, hogy ezúttal sikerült igen felbosszantani őt.

· Neked is jó reggelt Titus. - mondta bagszi és egy pillanatra se vette le a szemét fiáról.

· Háhá.. jó reggelt. - Leült Tabitha mellé, és szórakozottan vigyorgott zavarában.

· Jól aludtál fiam? - kérdezte bagszi kedvesen. Nem tudni, hogy ilyen jól színlelte-e vagy valóban nem volt dühös már.

· Öhm… igen... egész jól. És te anya? - kérdezett vissza Titus. Valahogy a teremben levők érezték, hogy kicsit feszes a hangulat.. amolyan vihar előtti csend.

Titus is hozzálátott az evéshez, és időközben bagszi befejezte a saját reggelijét, majd felállt és csendben távozott.

· Huh… - könnyebbült meg Titus.

· Mimimum lehalaphatta volna a feledet… - mondta Rachel teliszájal.

· Először is nem illik teli szájjal beszélni, Rach, másodszor Tito.. az edződ üzeni, hogy ne felejts el ma menni a vívóedzésre. - mondta a lila hajú kislány, és megtörölte a száját majd távozott.

· Micsoda etikett mánia… - sóhajtott Rach. - fogadok anyáéknak nem volt ilyen bajuk mikor annyi idősek voltak, mint mi.

· Vam egy mód, hogy meghudjuk… - mondta Tito is teli szájjal.

· Most rögtön akarsz menni? - kérdezte izgatottan Rach.

· Nem.. előbb szeretnék megreggelizni. ^^’ 

Rach végül türelmetlenül, de kivárta míg Tito elkérődzik mind egyes falaton. Tito végre lassan de biztosan befejezte a reggelijét és már rohantak is volna Rachellel a kincstárba, amikor..

· Állj! - kiáltott rájuk Tabi.

· Mi van? - fordult vissza Titus.

· Lovagló edzése Rachnek és neked meg vívóedzésed… - válaszolt Tabi szokott nyugalommal.

· A francba…. - sóhajtotta egyszerre Tito és Rach.

Pár perc múlva már mindkét ifjonc az udvaron volt. Titus hevesen gyepált a kardjával egy páncélozott gyakorló bábut, egy idősebb katona parancsszavaira, Rach pedig egy ébenfekete lovon ügetett és ugratott át mindenféle akadályt. Észre sem vették, de a mai edzésük sokkal jobban ment mint bármikor máskor. A fejükben folyamatosan a kard járt, és hogy látni akarták szüleiket. Talán ezért is teljes erőbedobással gyakoroltak, azt remélve így hamarabb véget érhet az edzésük.
Pár óra múlva mindketten teljesen kimerültek. Lerogytak a kastély tövébe és a felhőket nézték. 

· Tito… te… miért akarod megismerni a szüleidet?

· Gondolom pontosan ezért amiért te is. Egy dolog, hogy most ismerem anyát.. de ő egy.. egy… teljesen más ember volt. És te sem ismerted édesapádat… téged is érdekelne milyen volt, nem?

· Anya mindig azt mondta, hogy olyan vagyok, mint apa… De apa vajon milyen volt? Néha… mikor éjszaka felébredtem láttam, ahogy anya sírt álmában és apa nevét mondogatta… 

· Hogy hívták?

· Hm?

· Édesapádat.

· Asszem Nick…. Nick Yakamy.. Még jól is hangzik. - mondta mosolyogva Rach.

· NICK!? - Titus felugrott. - Én láttam egy Nicket! 

· Te… láttad apát? Hogy nézett ki? Milyen volt?! - Rach nem bírta magába fojtani a kérdéseket. Ugyanannyira érdekelte milyen ember volt az édesapja, ahogy Titust is érdekelte Thomas kiléte.

· Hát egy börtönben láttam Al bácsival az én apámmal és egy katona sráccal együtt. A mellettük levő cellában volt az anyám megkötözve, és a te anyud pedig jött a megmentésükre. Apádnak hasonló arca van, mint Tabinak, de rövid és fekete haja. A ruháját elnézve pedig valami jobbágy-féle lehetett..

· JOBBÁGY?! Az én apám harcos volt és nem jobbágy! - két oldalról megcsípi Tito arcát és húzni kezdi szét.

· WÁÁÚÚÚÁÁÚÁÚáÚÁÁÚÚÚ!!!!! - pár másodperc szenvedés után Rach elengedi végre. - most mit vagy úgy oda? Szerintem itt még asse tudták, hogy ők a négy elemi lovag! Az én apám meg kalóz volt.. na és?

· T_T A kalóz még mindig jobb, mint a lócitrompucoló…. - sajnálkozott Rach.

· Lócitrompucoló!! Háháhá!! Ez jó!! - Titus szabályos röhögőgörcsöt kap, de csak addig míg Rach dühében ismét nem kezdi széthúzni az arcát.

Egy emelettel feljebb Tabi ül az ablakban, és őket figyelve azon gondolkodik, hogy „Vajon ez a kettő sose fogja abbahagyni a veszekedést?”

Fél óra veszekedés után „pirosarcú Titus herceg” és Rachel kisasszony a már kincstár előtt állnak.

· Na itt vagyunk..remélem most boldog vagy.. - mondja Titus az arcát dörzsölve. - már csak egy ku…hm? Hiszen ez nyitva van.

Rachel előre rohan, és bekukkant a kincstárban.

· Jajj nem! A szekrény! Anyád elvitette!

· Oww… Tudhattam volna.. - Titus ököllel dühében a falba boxolt, majd jól megrázza a kezét a fájdalom miatt.
· Van itt egy levél. - Rach a szekrény helyére lép és egy papírt vesz fel onnan.

„Kedves Tito!

Figyelmeztettelek, hogy a kard veszélyes, de nem hallgattál rám, ezért jobbnak láttam olyan helyre rejteni, ahová remélhetőleg nem mersz utána menni.




Üdvözlettel: Édesanyád”
· Tudom hová rejtette! - mondta elszántan Titus.

· Hová? - kérdezte Rach érdeklődve.

· A végtelen erdőbe! Indulás! - Reakciót nem várva kirohant az istállóba és felült a lovára. Rachel szó nélkül követte, ám az istálló kapujában Tabi megállította őket.

· Én nem tenném a helyedben Tito! - kiállt rá.

· Kopj le Tabi! Nem érdekel mit tenne vagy nem tenne egy 6 éves.... - elnyargal mellette.

· Bocs, Tabi, de veszélyes ahová megyünk. - Rach is elnyargal mellette.
~ Nem értenek semmit… ~ sóhajtott magában Tabi majd visszaindult a kastélyba, hogy szóljon bagszinak.

Hosszú lovaglás után elérkeztek a végtelen erdőbe. Valahol messze még látszódtak a kastély tornyai. A Két lovag csak ált egy darabig és a sötét erdő bejáratát nézte. 

· Biztos, hogy itt van? - kérdezte Rach gyanakodva.

· Ezer százalék! Anya ugyanannyira tilt ettől a helytől, mint a kardtól! Csak nem félsz? - kérdezte Titus gúnyos mosollyal, látva, hogy Rach nem éppen rajong az erdőbe menetelért.

· Én? Dehogy! …. Ugye tudod, hogy a végtelen erdőben aki egyszer eltéved az ott marad míg éhen nem hal és meg nem őrül? - a kérdéséből érződött, hogy mennyire fél az erdőtől. Nem csak Titust tiltották, de őt és Tabit is. A legendák szerint csak egyetlen ember volt képes kiigazodni az erdőben, de senki se tudta ki lehet az.

· Anya azt mondta csak a legrátermettebb ember képes kiigazodni rajta… Csak a legokosabb. - mondta Titus büszkén. Ő nem félt, szinte vonzotta a veszély.

· Jobb lett volna hozni Tabit is.. ha már az észről van szó… - gondolkodott Rach. Lehet, hogy kishúga még mindössze 6 éves volt, és nem igen tudott harcolni, de kétség kívül az egyik legokosabb ember volt, akit ismert. Ezt Tabi különleges gondolatolvasó képessége is alátámasztotta. 

· Minek ide Tabi? Itt vagy nekem te. Na gyía! - azzal belovagolt az erdőbe.

· Én? - Rach meglepődött Tito kijelentésén, talán kicsit el is pirult. Nem gondolta volna, hogy Titus okosnak tartja őt. Rövid habozás után végül követte Titust az erdőbe, elvégre nem hagyhatja cserben a legjobb barátját.

Az erdő belül sötét volt és kihalt. Se állatot, se élő növényt nemigen lehetett látni. A fák egytől egyig ki voltak száradva. Mint szürke kőoszlopok tornyosultak a két fiatal fölé. És bár levele egyik fának sem volt, olyan sűrűn nőttek az ágaik, hogy a napot teljesen kitakarták és éji sötétségben tartották az egész erdőt. Sok legendát, átkozott történtetett meséltek nekik gyerekkorukban az erdőről. Emberek akik bementek, de sose jöttek ki. Démonok, szellemek és mindenféle szörny ami lakja az erdőt. No és ne felejtsük el, hogy a végtelen erdőben, minden teljesen egyforma. 
Rövid idő után válaszúthoz értek. Előttük volt a döntés, hogy merre mennek.

· Balra! - mondta Titus magabiztosan.

· Várj! - Rach leugrott a lóról, majd a fához sétált ami az elágazástól balra volt. Kihúzott egy kést az övéről és egy X-et metszett a fatörzsbe. - Így tudni fogjuk, hogy erre már jártunk-e vagy sem.

· Remek ötlet! Na indulás! - Titus megvárta, míg Rachel visszaül a lóra, majd elindult az X-el megjelölt fa melletti úton. 

· Egy perc sem telt bele, mire ismét válaszúthoz értek. Titora hallgatva ezúttal jobbra mentek, viszont a harmadik elágazást elérve, Tito gondolkodni kezdett merre induljanak, és már épp elkiáltotta magát, hogy „jobbra menjünk!”, mikor Rach ismét leugrott a lóról.

· Mi van már? - nézett rá kérdően.

· Csak ez… - Rach egy bal oldalon álló fához sétált, ami pont olyan volt, mint az előző elágazásnál, és pontosan ugyanott, pontosan ugyanakkora X jel volt belemetszve, mint előzőleg.

· Az istenit… - Titus leugrott a lóról, és leült egy fa tövébe. - Hiszen az út egyenes volt! Nem mehettünk körbe! Hogy kerültünk mégis pontosan ugyanide?! - a hangjából érződött, hogy már cseppet sem találja jó ötletnek az erdőben való bolyongást.

Rach leült mellé.

· Ez az erdő valóban meg van átkozva… Innen talán még anya se tudna kijutni. - mondta csalódottan, és arra gondolt, hogy az anyja az egyik legnagyobb varázsló.
Titus a kardjával a földre kezdett firkálni, mintha térképet rajzolna.

· Erre jöttünk…innen végig egyenesen.. és most ide jutottunk… mintha csak teleportáltunk volna. - mondta csendesen.

· Hamar feladtátok nem mondom. - Egy gúnyos hang hallatszódott valahol a fejük felett.

Titus és Rach egyszerre pattantak fel, fejüket az ágak felé emelték és keresték a hang forrását.

· Ez még igen csak az erdő eleje, ha már itt megtorpantok, akkor be se kellett volna jönnötök. - a hang tovább beszélt, de a gazdáját még mindig nem látták sehol

· Ki vagy te?! Mutasd magad! - Tito a kardját védekező állásban tartotta.

· Nem lényeg ki vagyok. Az a lényeg, hogy a helyes út.. arra van. - hirtelen egy kés fúródott a földbe, az útelágazás egyik útjára.

· Hé várj! Hmm… azt hiszem elment. - Rach a késhez lépett. - Hmm… Hát… az irány megvan…
· Mi van ha csapda?

· Nem sok választásunk van… Úgyhogy szerintem kövessük. - Rachel visszaült a lóra.

Titus egy darabig még kereste a szemével a jótevőjüket, majd felült a róla ő is.

· Maradjunk együtt… - mondta komoly képpel, és továbbra is az ágakat figyelte.

· Gyíííí! - hangzott Rachtől és elvágtatott a késsel megjelölt útra. Titus szorosan utána vágtatott a lóval. 

A helyen, amit az előbb elhagytak pedig egy köpenyes-csuklyás alak ért földet. Valahonnan magasról ugrott le, de mint egy macska talpra érkezett. Kihúzta a kést a földből, és elmosolyodott a csuklyája alatt.

-
Hehh… gyerekek. - azzal ismét felugrott a fák közé.

Titus és Rach pár perc lovaglás után egy négyfelé ágazó úthoz jutottak.
· Tehát nem csapda volt.. tényleg kijutottunk onnan. - mondta Titus.

· Ez még csak az út eleje. - mondta Rach elszántan. Mintha nem is ő lett volna. Csak pár perce léptek az erdőbe, mégis az erdő hatása már látszódott rajtuk. Komolyan gondolták a küldetésüket, és furcsa mód, még a veszekedéshez se volt kedvük. Itt csak egymásra számíthattak, és ezt már az első kereszteződésnél megértették.

Tito úgy döntött, hogy inkább Rach megérzéseire hagyatkozva mennek tovább. Így igazából lényegesen kevesebbszer kötettek ki ugyanott, ahol már voltak. Ideig-óráig ment is a dolog, azonban mikor már Rach tanácsait követve is negyedjére jutottak ugyanoda, kezdtek ismét kétségbe esni.

· Na és most? - Titus leszállt a lóról.

· Most? - Szált le Rach is. - most ideje enni adni a lovaknak, elvégre ők cipeltek eddig minket.

· Ehh.. rendben, de aztán hová tovább? - Tito hangjából az hallatszott, hogy nem egészen ilyen válaszra számított Rachtől. Rach viszont Titusszal ellentétben nyugodt volt.

· Elmondanád, te miért vagy ennyire iszonyatosan nyugodt? - kérdezte Titus, közben már a haja is égnek meredt az idegtől.

· Mert rájöttem az erdő titkára. - mondta mosolyogva Rachel.

· He?! 

· Minden elágazásnál az egyik út meg van jelölve. Nem ember által.. maga az erdő jelöli meg.. ha megfigyeled, akár egy gomba.. akár egy nyíl alakú faág, vagy bármi más, de mindig megkülönbözteti a helyes utat a többitől. 

· Mi van?! - Titus értetlenül nézett.
· Ehh… hagyjuk… hogy is várhatnám, hogy felfogd amit mondok. - sóhajtott Rach. 
· Kösz ez jól esett az egómnak… - keseredett el Titus.

· Ugyan már.. na gyere.. megutatom. -  Rach abbahagyta a ló etetését, és visszaült rá. Titus követte a példáját. Rach a kereszteződés közepére ált, és szétnézett. - Nézz szét jól.. és mond meg miben különbözik a 3 út egymástól.

· Semmiben… - mondta Titus, és a szeme eszeveszettül kereste a különbséget.

· Nézd a földet. - mondta Rach, és az egyik út szélén a gyökerek mintha kerítésként fogták volna körbe az utat.

· Wáó… Tényleg…ennyire egyszerű? - Titus tétován elindult az útra, Rach pedig követte.

Órák teltek el, de az idő múlását az erdőn belül senki se észlelte, hisz minden egyformán halott volt és sötét. Már számtalan sok útkereszteződésen átmentek, de hogy az erdő vége hol van egyikük sem sejtette. Mivel unták a csendet Titus mesélni kezdett. Elmondott Rachnek mindent, amit a kard mutatott neki, majd Rach mesélt el mindent, ami az anyjától hallott régen.
A továbbiakban az út lényegesen kellemesebben telt, és már Titus sem volt ideges. Úgy éretzték kifogtak az erdőn. Ők ketten megcsinálták. Ketten? Rach jött rá, és bár Titus egyedül sose jutott volna ki az erdőből, Rachel se lett volna képes bemenni.

Titus épp egy közös játékuk emlékéről mesélt, amikor Rach lova megtorpant.

· Mi baj van? 

Titus lova is megállt. Valahol előttük a sötétben véget ért az út. Egy barlang tátongott feketén. 

· Vége? Végig értünk?

· Nem, ez csak az erdő közepe. - hallatszódott egy mély, és öreg hang a barlangból.

· Ki vagy te? - Titus és Rach egy emberként kérdezte.

· Az a kérdés… hogy ti kik vagytok.. és mit kerestek ebben az erdőben? - kérdezte vissza a hang.

· A nevem Rachel és ő itt…

· Titus herceg vagyok! - szólt közbe Titus.

· Titus, aki azt HISZI, hogy herceg. - javította ki Rachel.

· Már miért ne volnék herceg?! Az anyám az emberiség vezetője! Ergo én herceg vagyok! És ami pedig té… - magyarázta Titus, amikor a hang közbeszólt.
· Te Bagszi fia vagy?

· Huh? Maga ismeri anyámat? - Titus szeme felcsillant. - Tudtam.. tényleg ide rejtette a kardot. Látod, Rach! Megmondtam!

· Nem tudom, milyen kardról beszélsz, de ismerem anyádat. - A hang tulajdonosa kilépett a barlangból. Sötét színe miatt nehezen látszódott, de Rach és Titus egyből észrevette mennyire alacsony az illető. 

· Fénygömb! - kiáltotta Rachel és a tenyere felett egy világító varázsgömb izzott fel. Bevilágította az előttük álló alakot, akit most már teljes valójában megláthattak. Így fényben érthetővég vált, hogy illik össze az öreg hang és az alacsony termet. Az illető ugyanis nem egy ember volt, bár beszéde és hangja arra utalt.

Pár méterre előttük a barlang szájában egy farkaskutya ült. Sötét csillogó szemei nagy tudásról árulkodtak, de öreg volt, és már őszült a bajsza is.
· A nevem Fenrir. Egy időben, anyádékkal utaztam a társammal. - mondta a kutya.

· Fenrir? Te…. Nem egy közönséges kutya vagy, igaz? - kérdezte Rach tétovázva.

· Nem. Egy szellem vagyok, kutya alakban. De megismerlek titeket. Még apró gyerekek voltatok, mikor utoljára láttalak kettőtöket. Te Nick és Kat lánya vagy… Te pedig Titus „herceg” bagszi és Thomas fia.

· Tehát maga ismerte a szüleinket? Együtt utazott velük? - kérdezte Titus, és már nem bírta leplezni kíváncsiságát. Ugyan azért jött, hogy a kardot megtalálja, de a kérdései megválaszolására új forrást talált.

· A szüleitek… nem meséltek rólam? - kérdezte Fenrir gyanakodva.

· Nem.. még sose hallottam a nevedet… mégis ismerősnek tűnsz. - mondta Rach.

· Ezt fájt..  - Fenrir sírni kezdett nem kis meglepetést okozva ezzel a fiataloknak. -  Ennyire semmit érő vagyok nekik, hogy nem is meséltek rólam? Hüpphüpp…

· Nézd, ne sírj.. ^^’ Nem hiszem, hogy azért nem meséltek rólad, mert elfelejtettek, de anyám abszolút semmit se mesélt a régi kalandjairól. Még apáról se tudok semmit. Ezért vagyok itt. Hogy megtaláljam az idő kardját!

· Az idő… kardja? Ismerek róla egy régi legendát. Anyád és apád is megpróbálta megszerezni, de üres kézzel tértek vissza. Valaki megelőzte őket. - mondta Fenrir.

· Üre…Üres..üres kézzel!? - Titus értetlenül nézett. - Nem, anyám a kincstárban őrizte a kardot. Azt mondta, együtt szerezték meg apával. Láttam a kardot! Visszavitt anya emlékeibe!
· Hmm… ezek szerint.. bagszi és Thomas hazudtak a kardról? - Fenrir gondolkodóba esett.

· Azt reméltem anyám ide rejtette a kardot az erdőbe… de… ezek szerint tévedtem… - mondta Titus csalódottan.

· Nincs más hely, amire gondolhatott a levelében? - tanakodott Rach.

· Talán a… oww… a francba… - Titusnak végre eszébe jutott mire is gondolhatott az anyja.

· A franc? Na sokszor hallottam, hogy valakit oda küldenek, de hogy oda vitte volna anyád a kardot… - kuncogott Rach.

· Nem oda! A szobájába! Magához vette a kardot… - Titus a fejét egy fába ütötte. Talán saját ostobasága miatt, talán Rach hülye poénja miatt. -  haza kell mennünk.
· Vissza találtok? -  Kérdezte Fenrir. Igazából remélte, hogy maradnak még pár percig. Fenrir Aaron eltűnése óta ebben az erdőben maradt, legjobb barátja elvesztése nagyon megviselte. Úgy érezte, nem tud bagsziékkal maradni, mert ott minden a négy lovagra emlékezteti. Most viszont, hogy az új generáció rátalált. Úgy érezte látnia kell azokat, akik egykor a barátaivá váltak.

· Remélhetőleg. Fenrir… nem jönnél velünk? - kérdezte Rach tétován.

· Én… öreg vagyok már hozzá.. - mondta lassan Fenrir. Ismét elöntötték az érzések, de valahogy a bátorság mindig is hiányzott belőle. Most is gyáva volt elhagyni a helyet ahol évekig bujkált, és ismét találkozni a múlttal.

· Szerintem mondj igent Fenrir! - hangzott egy hang a faágak között. 

· Te vagy?! - Fenrir szeme elkerekedett, ismerős szagot érzett, ismerős volt a hang is, mégsem akart hinni se az orrának, se fülének.

· Kérlek, ne mond ki a nevemet. Elég legyen annyi, hogy ennek a két gyereknek szüksége van rád. Tarts velük, és látogass meg egy jó barátot a kastélyban.

Fenrir bólintott. A hang eloszlatta a kételyeit, és bátorsággal töltötte meg a szívét. 

· Utánam gyerkőcök! - kiugrott a barlang szájából és futni kezdett. 

· Gyerkőcök!? - Nézett sértődötten Rach és Titus. Ki akarták deríteni ki volt az aki rábeszélte Fenrirt az indulásra, de ha nem sietnek szem elől tévesztik a kutyát. Így hát visszaültek a lovakra és Fenrir után nyargaltak.
A hang tulajdonosa megvárta, míg a por is leül a lovak nyomán, majd leugrott a faágról ahol eddig rejtőzött. Megforgatta a kését az ujjai között, majd visszatette a tartójába. 

- Várlak, Fenrir… Úgyis, hamarabb odaérek, mint ti. - mondta mosolyogva, és a sötétben felcsillant két égkék szeme.

A hősök kalandja
· Fenrir! - kiáltott lovaglás közben Titus - Te ismerted azt az alakot, aki az erdőben volt, igaz?

· Az a személy, az akiről a legenda szól. Az egyetlen ember, aki képes eligazodni abban az erdőben. - válaszolta Fenrir lihegve. ~ És ha minden igaz, ő már rég oda ért, ahová mi épp futunk… ~

· De ki ő? - kiabálta Rach.

· Megkérte, hogy ne mondjam el nektek. És én tiszteletben tartom a kérését. - Fenrir hirtelen megállt.

· Mi a baj? - ált meg Tito is a lóval.

· Ez… ezt a részt nem ismerem… - mondta Fenrir tétován. - Eltévedtünk.

Rach és Tito leszállt a lóról.

· De hiszen, évek óta itt élsz, nem? - kérdezte Rach.

· Nem sűrűn hagytam el a barlangot. - mondta szimatolás közben Fenrir. - Erre! - mondta és ismét futásnak eredt.

· HÉ!! Várj meg! - Rach és Titus visszaültek a róla és követték Fenrirt. 

Az erdőből való kijutás Fenrir segítségével mindössze 20 percbe tellett. Míg Rach és Titus egyedül 5 óra alatt jutottak be. 

A hold már leváltotta a napot az égen, és a kastély fényeit már messziről látták az erdőből kiérve.

- Álljunk meg…. Pihennem kell.. - mondta Fenrir és lefeküdt a fűre.

- 20 perc… ennyi idő volt… - mondta Rach elkeseredve.

- Mi meg órákig bolyongtunk.. - tette hozzá Titus.

- Nem baj… már az is nagytett, hogy bejöttetek és eltaláltatok a barlangomig. - vigasztalta őket Fenrir.
Pár perc pihenő után Titus feltette Fenrirt a lova hátára, és nyüszügve, „jajj, leesek!” kiáltások között, de elérték a kastélyt.  

Bagszi az ablakban ülve várta őket. A lovak dobogását hallva lesietett a lépcsőn. 

· Fenrir! - kiáltott bagszi örömében, és még azt is elfelejtette, hogy Titust megszidni jött le.

· Jajj mamám… - mondta Fenrir émelyegve, miközben Titus segített neki leszállni a lóról.

· Öhm.. hát nem egészen. Szólíts továbbra is bagszinak inkább. - mondta mosolyogva, majd megölelte a kutyát.

· Humorod a régi… - mondta Fenrir. Jól esett egy régi ismerőst ismét újra látni.  - De minden más sokat változott benned.

· Hát az időt nem lehet kicselezni. Jó téged újra látni kiskutyus. - dörzsölte meg Fenrir kobakját.

Titus ismét felismerte édesanyjában a régi kis tolvajlányt, akit csak a kardban látott, és amit Fenrir hozott vissza. Fenrir örült, hogy ismét egy régi ismerőst láthat, de valahogy csalódottság tükröződött a szemében. Nem ezt várta. Az a bátorság, amit az ismeretlen alak hangja hallatán töltötte el, most hirtelen elszállt. Fenrir ismét egy gyenge és gyáva öreg kutyának érezte magát, aki egy ismerős előtt ált ugyan, de az ismerős valahogy már nem az volt, akit ismert egykor. 
· Bagszi… hajolj közelebb kérlek… - mondta Fenrir. Bagszi szó nélkül teljesítette a kérést, és a következő pillanatban Fenrir egy apró pici fadarabot szedett ki bagszi hajából. - tehát nem tévedtem. - csóválta a farkát.

· Hát bizony, lelepleztél. - mondta mosolyogva bagszi, majd lopva körbe pillantott. - Na ne.. Tito meglépett.

· Látom szigorú vagy vele. - mondja Fenrir sajnáló szemekkel.

· De még mennyire. - mondta bagszi és Fenrir kíséretében elindult vissza a kastélyba, hogy felkutassa a dorgálás elől megszökött kisherceget. 

Titus éppen a szobája felé settenkedett. Fáradt és éhes volt az utazástól, és Rachellel ellentétben, ő nem mászkált a kastélyban olyan nyugodtan, mint aki semmi rosszat nem tett. 

· Titus, megállj! Beszédem van veled. - mondta bagszi tiszteletet parancsoló hangon.

Fenrirt akaratlanul is elfogta a kuncogás, hisz sose gondolta volna, hogy egyszer bagsziból egy szigorú édesanya válik, aki úri hölgyként viselkedik és kastélyban lakik.

· Owww… anya..de hát.. - Titus kezdte volna a mentegetőzést, de elharapta a mondani valója folytatását, anyja szigorú pillantását látva. - Rendben! Oké! Tudom, nem szabadott volna bemennem az erdőbe! Tudom, nem szabadott volna Rachelt hülyeségekbe belerángatni, és feleslegesen veszélynek kitenni, és tudom, hogy Kat néni is megfojtana ha itt lenne és..
· Csak gratulálni szerettem volna. - mondta bagszi és elmosolyodott.

· He?! - Titusnak leesett az álla a nem várt reakciótól. 

· Nem hittem volna, hogy képesek lesztek kiigazodni az erdőben és mi több Fenrirt is megtaláltátok, amiért nagyon hálás vagyok.

· Én szintén… - tette hozzá Fenrir.

· Ezek szerint nekem adod a kardot? - kérdezte Titus bárgyún elvigyorodva.

· Nem talált, ne is álmodj róla. - mondta bagszi és elindult a tanácsterembe. Fenrir hűséges kutyusként követte, mintha csak a gazdája lett volna.

· De anya! Meg akarom… 

· Tudni a múltat? - vágott közbe Fenrir. - Én is tudok mesélni róla… és ahhoz nem kell az idő kardja. - csóválta a farkát.
Titus szó nélkül utánuk ment. A szíve hevesen vert, remélte végre többet is megtudhat arról amiért az elmúlt napját egy átkozott erdőben való bolyongásnak szentelte.

Mindannyian beültek a tanácsterembe, Fenrir pedig felugrott az asztalra. A komornyik már épp szólt volna, amikor bagszi leintette egy „A vendégünknek bármit szabad” mondattal.

Egy darabig csendben ültek és Titus már épp szóra akarta volna nyitni a száját, amikor kinyílt az ajtó és a három lány lépett be rajta. 

· Hivattál minket? - kérdezte Rach.

· Üljetek csak le. Szeretném bemutatni Fenrirt. Régen együtt utazott velem, anyátokkal, és négy elemi lovaggal. Régi jó barátom.

· Te tudsz beszélni? - kérdezte Tabi, még mielőtt Fenrir egy szót is szólt volna.

Fenrir elmosolyodott és megcsóválta a farkát.

· Tudok. És fogok is. Úgy hallottam keveset tudtok a szüleitek kalandjairól. Nos, ha bagszi beleegyezik… akkor elmesélem nektek.

Bagszi elmosolyodott és bólintott. Fenrir megcsóválta a farkát, és belekezdett a monológjába. Titus, Rachel, Tabita és a lila hajú kislány csendben hallgatta őt.

· Sok évvel ezelőtt, volt egy titkos falu. Egy különleges képességekkel rendelkező nép lakta. Úgy hívták őket, hogy az „Idézők”. Képesek voltak uralkodni a szellemeken, látták minden élő és élettelen auráját és lelki fényüket. Ennek a népnek az egyik tagja volt a társam, Aaron. Aki nem csak idéző volt, de a négy elemi lovag egyike. Minden Idéző, amikor elérte a felnőttkor küszöbét… Megkapta a szellemtársát, azaz egy Sha’rokut. Én magam is egy Sha’roku vagyok. Z Idézők hoztak létre szellemi energiából. Az ős atya eredetileg Lukenak akart nevezni.. De mivel Aaront jelölték ki társamul és ő ragaszkodott hozzá, hogy Fenrir legyen a nevem, ezért Fenrir lettem.
· Luke? Perdi ez sokkal aranyosabban hangzik. - mosolyodott el Rach. - azaz… nem mintha a Fenrir nem lenne aranyos… hehe

· Khm.. tehát.. Aaron és én végül elhagytuk az Idézők faluját, és Aaron a birodalomhoz ált be, hogy harcosnak tanuljon. Ám időközben rájöttünk, hogy a birodalom korán sem nekünk való hely, és mikor Aaron megtagadta azt a parancsot, hogy öljön meg egy öreghölgyet, a mesterünk ellenünk fordult és menekülnünk kellett. A Kharnas-völgyben bújtunk el, és vártuk a végzetet, hogy mikor talál ránk a birodalom. Szerencsénkre, nem ők talált ránk, hanem apáitok. Aaront kórházba vitték, és ápolták a sebeit. És mint ezt annak ellenére, hogy Aaron a birodalomnak dolgozott azelőtt. Mint megtudtuk, a birodalom lerombolta azt a falut, ahol Nick és barátja Norby nevelkedtek. Így végre felnyílt a szemünk és csatlakoztunk hozzájuk, így már mi is a birodalom ellen harcoltunk…
És Fenrir csak mesélt, mesélt. Szinte mindent elmondott, amire öreg kutya feje emlékezett a történetekből, és néha bagszi is kiegészítette a történetet. Egészen hajnalig mesélték a hőstetteket, kalandokat és mindenféle bajt, amit együtt élt meg a kis csapat, és amelyet kedves olvasóm is megismerhet az Onderon hősei játéktrilógiából.(majd ha végre elkészül..)

Mikor már a nap teljesen felkelt, a fiatok szemei meg majdnem teljesen leragadtak, bagszi jónak látta berekeszteni ezt a szép nosztalgikus emlékeket ébresztő sztorizgatást, és ágyba küldeni a fiatalabb nemzedéket.

Titus elégedetten indult a szobájába, hisz végre valamit megtudott a szüleiről. Viszont hiába hallott sok kalandot, mégis úgy érezte valahogy nem jutott közelebb ahhoz, amit meg akart ismerni. Ennek ellenére illedelmesen köszönetet mondott Fenrirnek amiért elmondott ennyi minden, és aludni tért, persze csak miután Rach irányításával ágyba cipelte a már mélyen alvó Tabit.

Türelem kardot terem
Másnap, már dél volt mire Titus szobájáig elértek a napsugarak, hogy felébresszék az alvó kisherceget. Titusz komótosan, fáradtan felült az ágyon és visszagondolt a tegnap este hallott történetekre. Nagyon örült, hogy végre megismerte a szülei kalandjait és hőstetteit, viszont belül a kíváncsiság csak még jobban mardosni kezdte. Látni akarta ezeket a kalandokat, át akarta őket élni. Gyorsan felöltözött és elindult lefelé az étkezőbe. 

Már nem volt ott senki, csak a mosatlan tányérok és ételmaradékok jelezték, hogy a többiek bizony már végeztek a „reggelivel”, ami inkább ebéd volt, ha az időt is figyelembe vesszük.

Titus gyorsan bekapott pár falatot, intett a szolgálóknak, hogy leszedhetik az asztalt, és már rohant is megkeresni a többieket.

Szinte az egész kastély átkutatta, mikor kiabálásra lett figyelmes. A hangok az udvarról jöttek, és erősen arra késztették Titot, hogy kinézzen a legközelebbi ablakon.

· Én vagyok az elbűvölő és hatalmas varázserejű Tabitha Yakamy! Reszkess tőlem csúnya sárkány! - kiáltott Fenrirre Tabitha, és közben varázslás szerű mozdulatokkal „támadta” a sárkányt megtestesítő öreg kutyát. 

· Nem félek tőled boszorkány! - morogta Fenrir - Engem csak és kizárólag a négy elemi lovag egyike képes legyőzni!

· Négy elemi lovag kell? Hát egynek itt vagyok én! - mondta Rach és egy hatalmas fakardot lóbált, ami szinte ugyanakkora volt, mint ő maga. - Ugh… ez nehéz.. 

Titus kuncogni kezdett a látottakon. És ki tudja vajon varázslat-e vagy csak jó érzékek, de Rach meghallotta.

· Áhá! Ott a híres és utolérhetetlen Tolvaj Titus Tatuin! - nevetett és a kardot megpróbálta Tito felé irányítani, de még a fából készült kard súlya is lehúzta a kezét. - Biztosak vagytok benne, hogy apa ekkora karddal rohangált? Ugh… - ejtette le a kardot.
· Nem, ennél nagyobb volt. - mondta bagszi mosolyogva. Titus most vette csak észre őt. Egy faágon üldögélt, és úri hölgyi ruha helyett hétköznapi ruha volt rajta.

~ Nocsak! Tán anya is játszik? ~ Tette fel a kérdést magában Titus.

· Nagyobb?! - kérdezte Tabi és Rach egyszerre.

· És fémből volt, tehát sokkal nehezebb is. Egyszer megpróbáltam ellopni… - magyarázta bagszi.

· Emlékszem rá.. Nicknek akkor egyszer volt sikerélménye, hogy valamit te szívtál meg és nem ő. - kuncogta Fenrir.

· Khm… áh! Tito! Gyere csak le. Akartam adni neked valamit. - mondta bagszi, hogy gyors elterelje a témát.

· Nekem? - Titus villámgyorsan rohant le az udvarra, közben a fejében különböző ötletek lökdösték egymást, vajon mit is akar neki adni az anyja. Talán valamit, ami egykor Thomasé volt? Vagy valamit ami egykor az övé? Lehet, hogy egy fegyver? Vagy egy mágikus tárgy?

Úgy belemerült a töprengésbe, hogy észre se vette hogy került máris az udvarra. Bagszi a tőle néhány méterre levő fán ült, és egy hosszúkás csomagot szorongatott.

· Ez a tiéd. - mondta és leugrott Titus mellé. És mivel Titust annyira lefoglalta mi az ajándék, csak Tabi és Rachel csodálkozott el azon, hogy bagszi még mindig milyen mozgékony és könnyedén ugrál magasból is.

· Mi ez? - kérdezte Titus, de ahogy kibontotta a vászoncsomagolást, amibe az ajándék volt rejtve, máris felismerte. - A… a kard.. Az idő kardja!

· Mi?! - Rach leplezetlen kíváncsisággal rohant oda. - tehát ez az.

· De hát…hogyhogy… - kezdte volna a kérdést Titus, de mire felnézett bagszi már nem ált előtte. - hm? Hová lett? - körbefordult, hogy szétnézzen és bagszi meg Fenrir már a kastély bejáratánál álltak.
· Használd okosan, és meg ne lássam, hogy bajba keveredsz! - kiáltott oda bagszi, majd belépett a kastélyba és eltűnt a fiatalok szeme elől.

· Hogyhogy nekem adta? - nézett a kardra értetetlenül Titus.

· Túl jól ismer téged ahhoz, hogy tudja, hogy még mindig akarod a kardot. - mondta Tabi.

· Az ő gondolataiban is olvasol? - kérdezte Tito.

· Nem, de a tiédben igen és elmondtam neki. - mosolygott Tabi, majd elindult befelé a kastélyba.

· Owww.. te kis árulkodós! - kiáltott utána Titus, de igazából már nem is dühvel. Valahogy hálás volt a kislánynak, elvégre neki köszönheti, hogy a kard most az ő kezében fekszik, nem pedig elzárva egy szerkényben lapul.

· Ez tényleg képes megmutatni a múltat? - kérdezte Rach gyanakodva. - szépnek szép, de a szépség nem mindig párosul erővel.

· Jah…kivéve téged. - mondta Titus reflexből - Öhm.. úgy értem kivéve a kardot! 

· Hehe… - Rach elmosolyodott és az járt az eszében, hogy „Na most lebuktál Tito!” - Meddig akarod bámulni? Inkább próbáljuk ki! Látni akarom apáékat. Nem hiszem el, hogy ekkora kardot képes volt egymaga cipelni.

· Rendben. Akkor fogd meg a kezem. - mondta Titus, és Rach felé nyújtotta a kezét.

· He? Azt meg miért? - Rach értetlenül nézett rá.

· Miért miért… hát, mert ha visszamegyek az emlékekbe te is velem tudj tartani! Mert mit hittél?

· Ja.. jó. Csak nem tud… - fogta meg Rach Titus kezét.

· Kard! Mutasd meg nekünk a négy elemi lovagot! - kiáltott Titus, Rachelt félbeszakítva, majd megfogta a kard markolatát. 

A talaj eltűnt alóluk egy ideig mintha a semmi közepén úsztak volna, majd hirtelen földet értek.
- 
Hol vagyunk? - nézett szét Rachel.

- 
Nem tudom, de anyáék is biztos itt vannak valahol. - mondta Titus és a szemével kereste is őket.

- 
Ott lennt! - mutatott Rach lefelé a nagy kert közepébe.

Négy alak lépett a kert bejáratán be. Titus és Rach csak ekkor vették észre a sötét lényt, aki a bejárattal szemben egy trónon ült. Látszólag ember volt, de mindketten beleborzongtak már csak a puszta látványától is. Valahogy rossz erőket sugárzott. Fekete palástja, szürke szakálla és kopasz feje volt. Felált a helyéről és az érkező négy ember felé indult.
- 
Áh… hát itt a négy lovag… sokat hallottam felőletek.
- 
Még a hangja is rémisztő. - mondta Rach, és bár Titus nem válaszolt, de egyet értett vele.
- 
Akkor hallottad már, hogy jövünk. – mosolygott Thomas. – Pedig megpróbáltam a lehető leghalkabban jönni. – rúgott félre egy követ morcosan. – Talán nem kellet, volna berobbantanom azt a falat?
- 
Az ott az én apám. - mutatott Titus egyenesen Thomasra.
- 
Felszólítom, hogy adja meg magát az Onderoni Királyságnak! – lépett a többiek elé Norby.

- 
A hadsereg körbe vette az erődjüket. A csatát megnyertük, nincs menekvés! – szólt előre Aaron.

Aaron szavaira nem jött válasz, de valami nyugtalanító hideg érzés futotta át a kertet.

- 
Borzong a hátamon a szőr… - nézett körbe Nick a kertben.
- 
Ő Nick. A te apád. Bár… mikor én láttam még embernek nézett ki. - mondta Titus Rachnek.
- 
Megfújtak egy kutyasípot? – kérdezte Thomas rápillantva.

- 
Fogd be! – meredt égre vészjóslóan Nick füle.

 Az égen viharfelhők gyülekeztek. Pár pillanaton belül elsötétült minden. Thomas, Nick, Aaron és Norby a fegyvereikért nyúlt.

- 
Erről beszéltem… - morogta Nick.

- 
Nagyon-nagy kutyasíp. – fogta a szekercéjét Thomas.

 A császár felnevetett, majd villámok kezdtek cikázni mindenfele a vár falaiba. 
- 
Vigyázz! - Lökte arrébb Rach Titust a villámok elől.

- 
Áh..nee… meghaloook… - mondta Titus elhaló hangon.

- 
Tito! Tito ne! Tito, mond, hogy semmi bajod, kérlek! - mondta Rach aggódva.

Titus felnevetett. 

- 
Kutya bajom, de látnod kéne az arcodat… - azzal egy jó nagy pofon nyoma került az ő arcára.

-
Neked van pofád ilyenkor hülyülni?! - kérdezte mérgesen Rach, de mielőtt Titus válaszolhatott volna, a császár ismét megszólalt.

- 
Eljött… a perc amire vártatok! – kiáltotta a császár – Megkapjátok a jutalmatokat! Elhoztátok nekem ezeket a halandókat! Ezért megkapjátok a halhatatlanságot, és örökké szolgálnotok kell az Alvilág urát! 

 Éljenzés támadt. Rach és Titus most vette csak észre a várfalakon felsorakozott katonákat. A császár aurájából fények törtek elő. És egyenesen a katonákba áramlott. Ordítani kezdtek. A bőrük sötétedni kezdett, szemük vörösen izzott. Majd a hatalmas fényvillanás következtében más lényekké váltak. Arcuk ráncos és sötét, máskor sima és szürkés. 
- 
Mi… mi történt? – kérdezte Nick, egy hajszállal hamarabb, minthogy Rach kimondta volna ugyanezt a kérdést.

- 
Lidércek! – kiáltotta Aaron. Majd császár felé nézett. – Te démon vagy!

–
Öljétek meg őket! – kiáltotta a császár. 
A Lidércek hatalmas ugrásokkal, sikítozva megindultak a négy lovag felé. Mindannyian a védekezésbe álltak. Az első lidérc Thomas felé repült. A kalóz meglendítette a Szekercéjét, és az hatalmas lángcsóvával felszakította a támadója mellkasát. Nick éppen három lidérc tartott vissza. Pengéjét forgatta és mindegyiket a földre, kényszeríttette. Norby szélsebesen ugrott a levegő és ott nyársalta fel az ellenfeleit. Míg Aaron a lándzsáját forgatta és a közeledő ellenfeleket semlegesítette.

- 
Mik ezek a Lidércek? – kérdezte Nick egy újabb lidérc leütésével.

- 
Ezek elkárhozott lelkek! – szólt vissza Aaron.

- 
Lelkek?! – kiáltott fel Thomas.

- 
Túlságosan élnek ahhoz képest! – szúrta át a pengéjét egy lidérc fején Norby.

- 
Mert ezeket testbe zárták! Halhatatlan testbe! – vágta le a következőt Aaron. – Nem tudnak egykönnyen újra meghalni! – hirtelen megfordult, mert a vérfagyasztó sikolyt hallott, ami egy Lidércből tőrt ki.
-
Ez borzalmas… - mondta Tito.
- 
Nem mondod? – és Nick felemelte a kardját, rajta a lidércel. Nagyott suhintott és hozzá vágta a Lidércet egy másikhoz. – Már harmadszorra döftem át rajta… aaargh!! – fogta meg a bal vállát Nick. Hirtelen képek törtek a fejébe, farkasok, véres fogak. Egy éles fájdalom, a farkas fogai. – NEE!!!

Hirtelen Kat és bagszi fiatalkori alakja jelent meg rögtön Rach és Titus mellett észrevétlenül.

- 
Mi történik? – kérdezte ijedten Kat Rachellel egy időben.
-
Anya?! - mondta Rach meglepve.

-
És anya! - mondta Titus örülve.
- 
A seb! Hamarosan átváltozik! – mondta halkan bagszi.

- 
Segítenünk kel!! – sikította Kat.

- 
Nem, most nem! Földre! – megfogta Katet bagszi és a földre rántotta.

Thomas Nick mellé állt. Felordított és lángok csaptak fel körülötte, amik mindenen végigsöpörtek.
· Tehát ez apa ereje… - nézett csodálkozva Titus, aki Rach-el ellentétben nem bukott le, mert úgyis tudta rá itt semmi sincs hatással.

Ekkor hirtelen energia gömbök, és kék lángok csaptak szét a falakon. 
-
Ez meg? - kapta fel a fejét Rach.

Egy sárkány szállt el a harcmező felett vidáman hurrogva és kék színű lángokkal bombázta a lidérceket. Lövések dördültek. 
-
Hiszen el Kelly! - kiáltott fel Titus.

Kelly a várfalon állt és folyamatosan lövöldözte a lényeket. Titus hirtelen egy mellette elugró ágyra figyelt fel. Bagszi leugrott, majd szörnyről szörnyre ugrálva, kaszabolva indult a lovagok felé. 

- 
Ügyes… - mondta Rach és elcsodálkozott „bagszi néni” bátorságán.

Kat az ajtóban állt és energia gömbök százait idézte meg folyamatosan.

-
Hát még ő… - mutatott Titus Katre.

- 
Mit csináltok itt lányok? – kérdezte Thomas meglepődve, majd hirtelen fejen találta egy kavics.

-
Segítünk, nem látod, te sütőtök? – mosolygott bagszi, a kő dobója.
-
Hát.. jó viszony volt a szüleid között.. -
 mondta nevetve Rach.
- 
Akkor miért akarod betörni a fejem?! - kiabált Thomas bagszira.
- 
Beeee! – dugta ki a nyelvét Bagszi.

- 
Beee! – viszonozta a gesztust Thomas, de Nick fejbe vágta, amire Thomas elharapta a nyelvét. – ÁU! – folytak a könnyei.
-
Mint két kölyök… - mondta elképedve Titus.

-
Már értem miért vagy ilyen gyerekes… - jegyezte meg halkan Rach.

-
Mi történik?! - kiáltott fel Titus, és a talaj eltűnt alóluk, majd ismét a kastély udvarán találták magukat.

-
Úgy tűnik vége van. - mondta Rach sajnálva. Egy hang maradt meg benne. A császár őrült üvöltése.  - Miért lett vége? Miért nem láthattuk végig az egészet?

-
Fogalmam sincs. - mondta Titus és a kardot vizsgálgatta. - talán elfáradt.
